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Про надання роз’яснення 

 

 

Шановний Сергію Васильовичу! 

 

Міністерство економіки України розглянуло Ваш інформаційний запит 
від 24.05.2021 щодо застосування норм законодавства про працю і в межах 
компетенції повідомляє. 

Ведення табельного обліку робочого часу на підприємствах, в установах  
і організаціях регламентується наказом Державного комітету статистики 
України від 05.12.2008 № 489 „Про затвердження типових форм первинної 
облікової документації зі статистики праці” (зі змінами) (далі – Наказ № 489), 
яким затверджено типову форму табелю обліку використання робочого часу. 

Відповідно до Наказу № 489, інший невідпрацьований час, передбачений 
законодавством (виконання державних і громадських обов’язків, допризовна 
підготовка, військові збори, донорські, відгул і т. ін.) табелюються позначкою 
„ІН”, інші види неявок, передбачених колективними договорами, угодами – 

„ІВ”, інші причини неявок – „І”. 
Згідно з приміткою 2 до табеля обліку використання робочого часу, 

затвердженого Наказом № 489, ця форма має рекомендаційний характер  
і складається з мінімальної кількості показників, потрібних для заповнення 
форм державних статистичних спостережень. За потреби зазначена форма може 
бути доповнена іншими показниками, потрібними для обліку на підприємстві  
в установі. 

Принагідно інформуємо, що виходячи зі змісту Закону України „Про 
доступ до публічної інформації” зазначений запит не належить до запиту  
на отримання публічної інформації. 

Сергій Васильович 

 

foi+request-86999-83e1c465@ 

dostup.pravda.com.ua 
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Одночасно повідомляємо, що листи Міністерства не є нормативно-

правовими актами, вони мають інформаційний характер і не встановлюють 
правових норм.  

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації                                                         Ігор ДЯДЮРА 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О. Дровніна, drovnina@me.gov.ua 


